
RANCANGAN PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

GURU PENGGERAK ANGKATAN 4 

 

Satuan Pendidikan : SMAN 3 Soromandi 

Kelas / Smester : XI / Ganjil 

Tema  : Posisi Setrategis Indonesia Sebagi Poros Maritim Dunia 

Sub Tema : Letak, luas dan batas wilayah Indonesia 

Pembelajaran Ke : I (satu) 

Alokasi Waktu : 10 menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui kegiatan pembelajaran, peserta didik diharapkan mampu menjelaskan letak, luas dan batas 

wilayah Indonesia . 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

Pendahuluan (2 menit) 

1. Guru mengucapkan salam, dan menanyakan kabar ke peserta didik 

2. Guru mengecek kehadiran dan kesiapan siswa sebelum memulai pembelajaran. 

3. Sebelum memulai kegiatan pembelajaran, peserta didik dan guru berdoa secara bersama-sama 

4. Guru menyampaikan kompetensi yang akan di capai, dan menjelaskan tujuan pembelajaran 

Kegiatan Inti (6 menit) 

1. Peserta didik diberi stimulus untuk memusatkan perhatian siswa dengan cara: 

 Memperlihatkan peta konsep materi 

 Mengajak peserta didik berintraksi sambil memperlihatkan gambar peta Indonesia 

2. Guru menjelaskan tentang letak, luas, dan batas wilayah Indonesia  

3. Guru meminta partisipasi siswa dalam mengumpulkan informasi dari berbagai referensi dan 

mempelajari terkait letak, luas dan batas wilayah Indonesia yang diperoleh dari berbagai 

sumber dan membuat resume. 

Penutup (2 menit) 

1. Guru dan siswa membuat kesimpulan 

2. Guru mengevaluasi pembelajaran hari ini agar lebih baik pada pertemuan berikutnya 

3. Guru menyampaikan materi berikutnya 

4. Guru mengakhiri pembelajaran dan memotivasi siswa 

 

C. Penilaian Pembelajaran 

Penilaian Sikap  : Observasi dan pengamatan 

Penilaian Pengetahuan  : LKPD 

 

Soromandi,  Senin 20 Juli 2021 
Mengetahui,  

Kepala  SMA Negeri 3 Soromandi 
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